Jméno a pfijmeni: Trida:

Kontrolni Gkol z matematiky ¢. 3

Aritmetika (kritéria délitelnosti, prvodiselny rozklad, nejvétsi spolecny délitel):

1. Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO) nebo nepravdivé (NE):

® Soutin dvou sudych é&isel je vidy sudé &islo.

* Soutin tfi nejmengich prvocisel je liché &islo. Ja6=10
* Kaidy nasobek &isla 6 je rovn&s nasobkem ¢&isla 3.

® Samoziejmi délitelé &isla jsou jednitka a samotné &islo.

e Jednicka je prvoéislo.

o (Cisla s nejvétsim spoleénym délitelem 1 jsou soudé&Ina. NE

ki

2. Urci vSechny délitele &isla 72:

) = {428 46.8:9.4 025% 42

3. Roztfid ¢isla na prvocisla a &isla slozena: 17,21, 41, 55, 78, 79
e Prvocisla jsou: _/1(4'-'. i { ﬁ%

o Cisla slozen3 jsou: 2, §<; 49

4. Rozloz cislo 105 na soucin prvoéisel:

1
< nS = 9.5.4
.

5. Urci libovolnym zplsobem nejvétéiho spoleéného délitele &isel 81 a 90 (pomoci rozkladu na
prvocisla nebo pomoci uréeni viech délitel Cisel).
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Geometrie (zobrazeni pFimky a tseéky v osové soumérnosti):

1. Podivej se na nasledujici obrazek a odpovéz na otézky:

Bod A se nazyva V:ZOQ
Bod A’se nazyva 03@91
Pfimka o se nazyva A JovHE O MOC i

= |
Bod, ktery se zobrazi sdm na sebe, se nazyva f [)/7002(‘)2»‘/ (1

2. Zobrazte nasledujici rovinné Gtvary (p¥imka, Usecka) v osové soumérnosti podle osy 0. Kvuli
lep3i viditelnosti mizete vysledek zvyraznit €ernou propisovaci tuzkou. Kazdou konstrukci
popiste pomoci matematické symboliky.
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